

济宁职业技术学院创业基地升级为创业学院

新、创业实训9月份开课

创业者需要的不仅是锦上添花的喝彩,更是雪中送炭的帮扶。14日下午 记者来到了济宁职业技术学院的临街商业门面房,这里是济宁职业技术学 院的大学生创业基地。2015年11月济宁职业技术学院创业基地面向本校学 生,公开征集创业项目,经过多轮次多角度选拔,最终从30个项目中确定了8 个,学校提供驻创业项目提供免房租费、免水电费、免网络费等优惠政策。济 宁职业技术学院的学生刘甜、马庆的创业项目就在其中。今年7月刚毕业,别 的同学还在找工作,他们却和自己的团队成功的运营着自己的店铺。

开店有新招 争当行业眼"保姆"

眼视光技术专业的刘甜刚大三 毕业。心里埋下的"创业的种子"让 她做起了和自己专业相关的创业项 目--眼镜店。

刘甜的创业团队共有3人,她是 主要负责人,刘甜谈到在"互联网+" 的时代,主要是实现眼镜店与眼保 健店向视光中心转型和实现实体店 与网上预约配镜一体化模式。店铺 拥有学校眼视光技术专业教授的专 利,这就大大增加了眼镜店服务的 科学性与专业性。与常见的眼镜店 大不相同,更是一个眼保健店。

"创业过程中遇到困难时,指导 老师的关注和鼓励,让我们坚持了 下来。"刘甜说,起初,眼镜店在周围 众多老牌眼镜店的包围下毫无优 势。在导师的指引下,采取清洗眼 镜、免费验光等促销方法,还在微信 上开展"支付镜架答题送眼镜"的活 动。游戏之中,拉近了顾客与店家的 距离,很快吸引了大量人气。

整合教育资源 合作办起创业学院

汽车检修与维修专业的 马庆是众创咖啡的负责人。众 创咖啡,和他的店铺名一样, 是和"睡在上铺的兄弟"合伙 经营的。"首批入驻项目创业 孵化期为一年。从创业伊始, 就置于实际运营环境中,指导 老师帮助提高了创业项目后 续存活优势。创业初期指导老师 会在多方面给意见,包括产品定 位、消费定位、产品健康。我们的 奶茶,咖啡、披萨卖得比较好,咖 啡店销量一直不错。

济宁职业技术学院就业创业工 作办公室负责人介绍在创业教育体 系中,我们要做的就是指导,指引, 雪中送炭。2015年以来,济宁职业 技术学院积极开展创新创业工作, 建立大学生创业基地,为在校大学 生免费提供创新创业实践场地,举



刘甜正在为顾客挑选镜架。 本报记者 田成成

办各类创新创业大赛、讲座,孵化创 业项目评比。还聘请数十位校内外 专家、优秀企业家担任创业导师,为 大学生创业者提供和创业有关的咨 询、培训、实训、业务洽谈、小型会 议、项目宣传推广等"一条龙"的创 业服务,并协助创业团队办理工商、 税务登记手续、创业贷款等业务。

8月份,济宁职业技术学院将 对电大校区办公楼三至五层2000 多平米的办公场地进行设计装修 改造,与济宁软件园共建济宁职业 技术学院创业学院,共同打造集创 业培训、创业实训、创业孵化、创业 服务和创业教育课程建设于一体 的创新创业平台。9月份就面向应 届毕业生开设创新创业实训课,共 计126课时,每期培训周期14天,着 重培养学生创新创业实际运用能 力。培训采用线上线下有机结合: 通过模拟"实景、实物"的商业运营 模型,让创业者在真实的创业环境 中,体验创业过程,帮助有创业愿 望的学员实现创业梦想,达到"以 培训促创业,以创业带动就业"的

"暑假孩子 总抱着手机不放 怎么办?""快开 学了,有必要给 孩子买学习机 吗?"在孩子即将 开学的时刻,家 长们总有这样那 样的担心。为此, 记者咨询了济宁 市霍家街小学国 家二级心理咨询 师,语文教师兼 班主任仲伟媛。 就家长关心的问 题,提出了相应 的建议,帮助孩 子们更健康的成

孩子有些小叛逆,别太担心

家长可以听听资深小学教师咋说的

本报记者 田成成

本报记者:孩子暑期压力 大,培训班究竟该不该上,家长 应该如何取舍,选择?

仲老师:这个要根据孩子的 具体情况,大体上分三类应对。 主动去上培训班的孩子,作为家 长应该对孩子的兴趣爱好给予 正确的引导和鼓励。如果孩子对 培训班的学习内容不感兴趣,甚 至有厌恶的情绪,那么这种学习 只能起到反效果,家长就要适度 考虑下,到底该不该让孩子去 学。基础差,需要去上培训班或 补习班的孩子,首先征求孩子的 意见,然后通过摆事实,讲道理, 给予适当的奖励,让孩子慢慢对

课程产生兴趣,收获自信。

家长们要树立正确的成才观 念。要根据孩子不同的年龄、不同 的性格因材施教。不管哪种形式, 一定要孩子在兴趣的引导下自主 快乐的学习。另外,家长应该在寒 暑假多带孩子出去旅游,开阔他们 的眼界,在加强智力教育的同时不 要忽视身体的锻炼。

本报记者:怎样减少孩子接 触电子产品的时间?

仲老师:电子产品终将进入 我们的生活,把孩子跟电子产品 完全隔离开来,不如给予合理的 引导,最重要的是定好家规,家 长引导孩子健康、定时上网就很 重要。比如:每次上网时间不得 超过半小时。父母本身不要沉迷 网络,给孩子高质量陪伴和引 导,做好榜样。 暑期课外生活 安排得丰富一些。暑期给让孩子 参加夏令营,亲子阅读,和孩子 下棋聊聊天,或是一家人出门散 散步,这些都是健康的生活方 式,更有利于孩子成长。

本报记者:小学生用不用买 学习机之类的辅助设备?

仲老师:不建议家长过早的 给孩子购买学习机。还是应当以 书为主要途径增进孩子学习。很 多家长遇到过这种问题,孩子1 岁多的时候,家长就经常把电视 开着做家务,或者是把手机打开 放儿歌。这样孩子就会精力很集 中,很乖。可是孩子上课注意力 却不是很集中。这就是心理学上 的无意注意和有意注意。无意注 意是由刺激物的特点和对我们 有直接兴趣的事物所引起的。像 电子产品包括学习机,绚丽的画 面会对孩子产生相对强烈的刺 激,引起了孩子的无意注意。而 有意注意它是一种有自觉的目 的、需要作一定意志上的努力的 注意,比如上课认真听讲。长时 间使用电子产品,会使得有意注 意的能力下降,并不能很好的促 进学习。

本版编辑:田成成 组版:李腾 校对:苏洪印

挂失 省级媒体 权威发布 热线: 2212909 2217909 3708020065669 发票专用章编机构代码证 IC 卡丢失,代码 ●拼宁市原屬经費有限公司税号 9708020085670 , 卢明作数。 16595047-7 , 卢明作数。

旺、步士者办理土地过户手续。 参被保险人程业组、保单号 370311200014761 ,税务登记证失,声明作废 建期则由现元旺、步士者单方 AJINE5271416B0012067,单证 正部本税号 370311576621636。 参數山县杨铁台驾驶证纸失, 单丢失,声明作度。 担相应法律责任。

章 - 和普业执照正副本注册号 号为: C370355160037863 丢 57662169-5 . 声明作废。

申请办理土地过户手续,并承流水号 CFBA1600778006 的保组 织 机 构 代 码 证 正 副 本证号 370826197811103250 特 此证明

|●济宁极创电子科技有限公司|●济宁海兴商资有限公司开户|●车鲁Ⅱ-861J8 医火交摄险标 合同 专用 章、财务 章 编号 卷挤宁 复达物资有限公司组织作废。

招聘电

要求。18-35岁。口齿清晰。对销售工作有较高的热情。 备较强的学习能力和优秀的沟通能力。有强烈的事业心。 任心和积极的工作态度。有相关电话销售工作经验者优先